

Tato webová stránka používá cookies

18.11.2024 - Michal Kadavý | Globus

Již tradičně budou mít možnost zákazníci při nákupech v sobotu 23. listopadu darovat v šestnácti hypermarketech Globus potraviny a drogerii potřebným lidem. Globus se opět zapojuje do Sbírký potravin a u její příležitosti zlevnil o pětinu vybrané zboží, které je vhodné pro darování. Orientaci a nákup usnadní mobilní aplikace Můj Globus, letáčky a QR kód s nákupním seznamem.

Podzimní kolo Sbírký potravin bývá pro naplnění Potravinových bank stěžejní. A rok o roku se ukazuje, že zákazníci hypermarketů Globus s lidmi ve svízelné životní situaci soucítí. Každoročně na jaře i podzim věnují velké objemy zboží při svých nákupech. „*Chceme co nejvíce našim zákazníkům darování usnadnit, proto jsme o 20 % zlevnili vybrané potraviny a drogistické zboží, které se pro darování hodí.*“ řekla Aneta Turnovská, tisková mluvčí. Vedle slev je podle ní pro zákazníky důležitá i jednoduchá orientace ve výběru zboží. Usnadnění poskytuje hlavně mobilní aplikace Můj Globus, která obsahuje nabízený sortiment včetně jejich cen a slev. Nově s nákupem pomůže i QR kód, který obsahuje vybrané produkty se slevou pro Sbíрку. Nákupní seznam bude také na letáčcích v hypermarketech. „*Zákazníci v den Sbírký potravin potraviny a drogerii se slevou 20 % najdou přehledně vystavené hned u vstupů na plochu našich obchodů,*“ říká Aneta Turnovská.

„*Potravinové banky provozují od loňského léta Výdejny potravinové pomoci a napřímo jsme podpořili více než 25 tisíc lidí v nouzi. Nejvíce balíčků obdrželi rodiče samoživitelé a jejich děti, téměř 50 % balíčků směřovalo na podporu této sociálně nejohroženější skupiny. Při letošní Sbírcce chceme požádat veřejnost právě o podporu neúplných rodin, a to základními trvanlivými potravinami, dětskou výživou, ale i dětskou drogerií. Globus a jeho zákazníci jsou dlouhodobí přispěvatelé Sbírký potravin, čehož si velmi vážíme,*“ říká Aleš Slavíček, předseda České federace potravinových bank.

Dobrovolníci Sbírký potravin budou v hypermarketech Globus s označenými košíky logem Sbírký potravin přijímat dary v sobotu 23. listopadu od 8. do 18. hodiny. Odevzdat zakoupené potraviny je možné také kdykoliv na odběrných místech potravinových bank, jejichž seznam lidé najdou na <https://www.potravinovebanky.cz/>.

Stovky tun potravin hypermarkety Globus darují potravinovým bankám mimo sbírek také na pravidelné měsíční bázi. Jen za rok 2023 tak poskytly potravinové dary v hodnotě takřka 10 milionů korun.

Vybrané množství potravin a drogerie v Globusu:

2024 jaro: 29,7 tun

2023: 79,2 tun

2022: 69,7 tun

2021: 66,4 tun

2020: 43 tun

2019: 41,3 tun

2018: 44,5 tun

2017: 40,5 tun

2016: 32 tun

2015: 28 tun

2014: 25 tun

2013: 12 tun

Celkem 511,3 tun

<https://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/globus-pro-sbirku-potravin-zlevni-vybrane-zbozi-o-petinu>